

## На профессиональном Олимпе



**С. П. Зернес,**  
выпускающий редактор журнала  
«Энергобезопасность и энергосбережение»

18 июля 2009 года журнал «Энергобезопасность и энергосбережение» стал лауреатом Премии «Российский энергетический Олимп – 2009». На торжественной церемонии в Красном зале гостиницы «Метрополь» мы получили золотой значок Премии и почетный диплом. В этот день были награждены организации и специалисты энергетической, строительной и агропромышленной отраслей, которые по итогам заседания экспертного и общественного советов Премий «Российский энергетический Олимп», «Российский строительный Олимп» и «Российский агропромышленный Олимп» были признаны самыми достойными и профессиональными.

Программы «Олимпов» проводятся при поддержке Правительства Москвы, Администраций субъектов Российской Федерации, Торгово-промышленной палаты Российской Федерации, Федерального агентства по строительству и ЖКХ, Российского Союза промышленников и предпринимателей, Российского Союза строителей, Московской международной бизнес-ассоциации, Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова, Московского энергетического института (ТУ), Министерства строительного комплекса Московской области, профессиональных общественных объединений агропромышленного комплекса и ряда других организаций.

### Лауреатами Премий в этом году стали:

#### «Российский энергетический Олимп – 2009»:

ОАО «Чепецкий механический завод» (г. Глазов) – производство изделий из циркония и его сплавов, природного и обедненного урана, металлического кальция для атомной энергетики;

ЗАО «Стройэнергосервис» (Москва) – проектирование и производство электротехнического оборудования, строительство и монтаж энергетических объектов.



#### «Передовые организации энергетического комплекса – 2009»:

ПК Научно-производственная фирма «ЭКИП» (Московская область) – энергосберегающее оборудование и технологий в различных областях народного хозяйства: в энергетике, на транспорте, а также научно-просветительская работа в области экологического образования;

ООО «Энерготест» (Москва) – поставка, метрологическая поддержка и сервисное обслуживание приборов с проектами по энергоаудиту предприятий;

ООО «ИРТИС/IRTIS» (Москва) – разработка и выпуск портативных компьютерных термографов.

#### «Российский строительный Олимп – 2009»:

ЗАО «Фирма «Петротрест» (г. Санкт-Петербург) – инвестиционно-строительный холдинг;

ЗАО «СпецУПК» («Специализированный учебно-производственный комбинат охраны труда и пожарной безопасности», Москва) – обеспечение безопасности юридических лиц и граждан Москвы, Московской области и других регионов.

ЗАО «ИНТЕКО» (Москва) – многопрофильная компания, входящая в число ведущих игроков отечественного рынка, один из главных приоритетов которой – возведение городских комплексов нового поколения;

ООО «ЭЛКОН» (Москва, г. Самара, г. Екатеринбург, г. Краснодар) – производители бетонных заводов;

ООО «Экспертный центр «Академстройнаука» (Москва) – экспертная организация в области строительства;

ООО «Группа компаний «Центрстройэкспертиза» (Москва) – успешная компания в области сертификации и саморегулирования в строительстве.

#### **Персональные номинации:**

Аляудин Виссарион Игоревич, президент Национального фонда «Возрождение русской усадьбы»;

Болдычева Вера Анатольевна, президент Культурного фонда «Моя Москва», шеф-редактор журнала «Моя Москва».

#### **Обладатели золотых сертификатов программы «Надежные организации строительного комплекса – 2009»:**

ООО НПФ «Ромб+К4» (Москва) – проектирование, монтаж, наладка, обслуживание и ремонт систем: охранной, пожарной, тревожной сигнализаций;

ООО «КЗТО «Радиатор» (г. Кимры) – производство отопительных приборов;

ЗАО «Стальмонтаж» (г. Красноярск) – производство каркасов зданий и сооружений на промышленных предприятиях, радио- и телевизионных мачт и башен;

ООО «ТюменНИИгипрогаз» (г. Тюмень) – инженерные изыскания и комплексное проектирование обустройства газовых, газоконденсатных и нефтяных месторождений, объектов социальной и про-

изводственной инфраструктуры, магистральных и межпромысловых газопроводов.

#### **«Российский агропромышленный Олимп – 2009»:**

ОАО «Вимм-Билль-Данн Продукты Питания» (Москва) – более 35-ти перерабатывающих заводов в России, на Украине и в Центральной Азии;

ЗАО «Московский завод плавленых сыров «КАРАТ» (Москва) – сыромолочный холдинг национального масштаба;

ОАО «Кондитерское объединение «СладКо» (г. Екатеринбург) – один из крупнейших производителей кондитерских изделий в России;

ЗАО «Племзавод «Ленинский путь» (Ленинградская область) – производство молока и выращивание племенного молодняка крупного рогатого скота;

индивидуальный предприниматель Исаев Арслан Ильясович, глава КФХ «ЛЕБЕДЬ» (Астраханская область) – выращивание, производство, переработка и реализация сельскохозяйственной продукции (овцы, крупнорогатый скот, мясо, молоко, шерсть).

#### **Персональные номинации:**

Исхаков Расим Габбасович, генеральный директор ОАО им. Н. Е. Токарликова (Республика Татарстан), заслуженный зоотехник Татарской АССР, кандидат сельскохозяйственных наук, заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации, доктор биологических наук;

Муханова Светлана Николаевна, глава крестьянского (фермерского) хозяйства «Восточное» (Астраханская область);

Буцин Виктор Фёдорович – директор ЗАО «Полиготдельское» (Новосибирская область).



*Редакция журнала «Энергобезопасность и энергосбережение» искренне поздравляет лауреатов!*

*Секретариат Премии уже начинает рассмотрение заявок на 2010 год.*

*Подробности – на сайте [www.energyolimp.ru](http://www.energyolimp.ru)*